

Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov č. 19

Dátum doručenia: 03.09.2025

OTÁZKA:

Žiadame Vás o zodpovedanie nasledovných otázok:

Otázka č. 1:

V zmysle odpovede na otázku č. 4 zo dňa 28.07.2025, kde sa uchádzač opýtal na požadovanú výšku poistnej zmluvy ste odpovedali, že požadujete predložiť poistnú zmluvu vo výške 5 mil. EUR k podpisu rámcovej dohody. Vážený VO, uvedenú požiadavku na výšku poistnej zmluvy považujeme za neopodstatnenú pre účel rámcovej dohody, kde nemá uchádzač garantované plnenie a udržiavanie takejto vysokej poistky pre účel projektu zaťažuje uchádzača neprimeranými finančnými nákladmi a zvyšuje ponukovú cenu uchádzačov, a tým aj náklady pre objednávateľa. Zároveň je takáto požiadavka podľa nás neprimeraná a žiadame VO o prehodnotenie a úpravu jej výšky a to tak, aby úspešný uchádzač predkladal poistku/ poistnú zmluvu v primeranej výške/ percentuálnom podiele k úspešne vyhratým čiastkovým plneniam v rámci prebiehajúcej e-aukcie po podpise rámcovej dohody.

ODPOVEĎ:

1 Verejný obstarávateľ vychádzal z predpokladaných stavebných/realizačných nákladov na mosty, daná suma nie je stanovená na konkrétnu jednu čiastkovú zmluvu, verejný obstarávateľ predpokladá, že môže s uchádzačom uzavrieť aj viac čiastkových zmlúv, ktorých výsledkom môžu byť projekty na viacero mostov v súhrnnej hodnote viac ako 5 mil., verejný obstarávateľ nastavil pomerovo hodnotu poistenia vo vzťahu k PHZ a k uzavretiu rámcovej dohody s 5 uchádzačmi.

Otázka č. 2:

Žiadame VO o poskytnutie zoznamu mostov, ktoré majú byť predmetom rámcovej dohody, nakoľko predpokladáme, že obstarávateľ stanovil PHZ na základe rozsahu prác na týchto mostoch. Uchádzači pri stanovení ponukovej ceny musia vedieť o ktoré mosty sa jedná a v akom stave sú uvedené mosty. So zoznamom mostov žiadame obstarávateľa o poskytnutie mostných zošitov a výsledky z hlavných prehliadok mostov. Uvedené žiadame aj z dôvodu, že obstarávateľ uvádza pri tvorbe cenovej ponuky, aby uchádzači dali zľavu z Uniky, pričom uchádzač bez uvedených podkladov nevie určiť ani cenu ani možnú zľavu z Uniky. So zoznamom mostov žiadame obstarávateľa o poskytnutie jednotlivých PHZ pre každý jednotlivý most, a to z dôvodu, že predpokladáme, že obstarávateľ počas ďalšieho kola – elektronickej aukcie bude vypisovať mosty z predpokladanou PHZ, pričom uchádzač už v tomto kole nemôže namietat nesprávne stanovenie PHZ. Rovnako nemôže uchádzač predložiť vyššiu cenovú ponuku z dôvodu obstarávateľom stanovených podmienok.

ODPOVEĎ:

2 Verejný obstarávateľ dáva do pozornosti, že výsledkom verejného obstarávania je uzatvorenie rámcovej dohody, čo znamená, že opis predmetu zákazky je stanovený rámcovo, verejný obstarávateľ v súlade s § 42 zákona o verejnom obstarávaní stanovil opis predmetu zákazky dostatočne jasne a zrozumiteľne. Zoznam mostov nie je nevyhnutný pre určenie kritériá K1.

Verejný obstarávateľ poskytol dostatočné podklady na vypracovanej ponuky. Pri elektronickej aukcii sa určí predpokladaný stavebný náklad jedného mostného telesa, z tohto predpokladaného nákladu bude určená základná cena v zmysle platného sadzobníka UNIKA, pričom v prípade ak sadzobník UNIKA určuje v danej položke rozpätie ceny od minimálnej po maximálnu, tak sa použije horná hranica maximálnej ceny pri takejto položke.

Otázka č. 3:

Žiadame VO o upresnenie, či v rámci elektronickej aukcie má úspešný uchádzač povinnosť podať ponuku alebo sa jej nemusí zúčastniť.

ODPOVEĎ:

3 účasť v elektronickej aukcii v rámci opätovného otvárania súťaže nie je viazaná na povinnosť sa jej zúčastniť. Verejný obstarávateľ má záujem získať ekonomicky najvýhodnejšiu ponuku, za tým účelom verí, že uchádzači, s ktorými sa uzavrie rámcová dohoda, sa následne budú opätovného otvárania zúčastňovať a predkladať svoje ponuky.